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Encuesta PBA - Octubre 2022



HUMOR SOCIAL
Octubre 2022



Encuesta PBA - Octubre 2022

Perspectiva Nacional - ¿Quedarse o Emigrar?
Si fuera posible, ¿se iría a vivir a otro país?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Perspectiva en el País - ¿Quedarse o Emigrar?
Si fuera posible, ¿se iría a vivir a otro país?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Nacional
Ultimamente, ¿cómo diría que se siente usted con la situación del país?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Nacional
Ultimamente, ¿cómo diría que se siente usted con la situación del país?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Nacional
Ultimamente, ¿cómo diría que se siente usted con la situación del país?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Provincial
¿Qué siente cuando piensa en la provincia de Buenos Aires?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Provincial
¿Qué siente cuando piensa en la provincia de Buenos Aires?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Situación Provincial
¿Qué siente cuando piensa en la provincia de Buenos Aires?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Situación Provincial - ¿Cambio o Permanencia?
Pensando en la situación de la provincia, ¿usted cree que se debe hacer un cambio total, se deben hacer ciertos cambios y 
mantener algunas cosas como están o que no es necesario que haya cambios?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Situación Provincial - ¿Cambio o Permanencia?
Pensando en la situación de la provincia, ¿usted cree que se debe hacer un cambio total, se deben hacer ciertos cambios 
y mantener algunas cosas como están o que no es necesario que haya cambios?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Personal
Su situación económica y la de su familia, ¿está mejor o peor que hace un año? Y dentro de un año, ¿va a estar mejor o peor 
que ahora?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Personal
Retrospectiva personal

15



Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Personal
Prospectiva personal
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Provincial
¿Usted cree que la provincia de Buenos Aires está mejor o peor que hace un año? Y dentro de un año, ¿estará mejor o peor que 
ahora?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Provincial
Retrospectiva provincial
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Humor Social - Provincial
Prospectiva provincial
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Situación Económica Personal - Evaluación
¿A usted la plata le alcanza para vivir bien, vive con las justas o ya no les alcanza?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Situación Económica Personal - Evaluación
¿A usted la plata le alcanza para vivir bien, vive con las justas o ya no les alcanza?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Expectativas personales – Principal sueño
¿Cuál es el principal sueño que usted tiene en su vida?
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Casa propia 16% 15% 16% 19% 21% 7% 14% 18% 9% 18% 12%
Buen futuro para el país - Buen 
futuro para mi familia 15% 14% 16% 6% 15% 23% 18% 14% 17% 15% 16%

Progresar - Estabilidad económica 10% 13% 8% 10% 11% 9% 12% 10% 9% 12% 7%
Más - Mejor trabajo 9% 9% 9% 13% 9% 5% 9% 10% 7% 11% 6%
Terminar estudios 8% 5% 11% 19% 5% 3% 3% 8% 16% 9% 7%
Nada 7% 7% 7% 4% 5% 12% 12% 6% 5% 6% 9%
Viajar 7% 5% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 9% 6% 9%
Vivir en paz - Vivir mejor 5% 6% 4% 2% 5% 8% 7% 4% 8% 4% 9%
Irme del país 4% 4% 4% 6% 5% 2% 1% 4% 7% 4% 3%
Tener mi negocio 3% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 5%
Salud 3% 4% 2% 1% 1% 6% 3% 3% 3% 2% 3%
Tener automóvil 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3%
Otros 7% 8% 6% 4% 5% 11% 9% 6% 6% 5% 10%
Ns-Nc 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Expectativas personales – Principal sueño
¿Cuál es el principal sueño que usted tiene en su vida?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Casa propia 16% 16% 15% 24% 12% 15% 14% 14% 20%
Buen futuro para el país - Buen futuro para mi 
familia 15% 15% 16% 14% 6% 16% 19% 10% 10%

Progresar - Estabilidad económica 10% 9% 11% 10% 16% 9% 12% 12% 10%
Más - Mejor trabajo 9% 9% 10% 11% 9% 8% 10% 9% 11%
Terminar estudios 8% 7% 9% 6% 27% 7% 8% 8% 12%
Nada 7% 8% 5% 10% 7% 7% 7% 9% 7%
Viajar 7% 6% 7% 10% 6% 8% 5% 7% 6%
Vivir en paz - Vivir mejor 5% 5% 5% 1% 2% 5% 7% 11% 2%
Irme del país 4% 5% 3% 2% 4% 3% 6% 4%
Tener mi negocio 3% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 5%
Salud 3% 3% 3% 0% 4% 3% 2% 6% 2%
Tener automóvil 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3%
Otros 7% 7% 7% 3% 3% 8% 5% 4% 6%
Ns-Nc 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Expectativas personales – Principal sueño
¿Cuál es el principal sueño que usted tiene en su vida?



IMÁGENES
Octubre 2022



Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
¿Qué imagen tiene usted de...?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Alberto Fernández
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Cristina Fernández de Kirchner
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Mauricio Macri
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Horacio Rodríguez Larreta
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Javier Milei
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Sergio Massa
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Patricia Bullrich
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Nacionales - Evaluación
Facundo Manes
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Imágenes Provinciales - Evaluación
¿Qué imagen tiene usted de...?

35

14%

22%

24%

32%

42%

43%

12%

25%

38%

26%

29%

51%

12%

13%

11%

14%

6%

4%

62%

40%

28%

28%

23%

2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Martín Tetaz

Cristian Ritondo

José Luis Espert

Florencio Randazzo

Diego Santilli

Axel Kicillof

Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce



Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

Florencio Randazzo
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

José Luis Espert
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz
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Imágenes Provinciales - Evaluación



Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Axel Kicillof?
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 36% 34% 38% 32% 38% 39% 35% 34% 48% 36% 38%
Buena gestión 8% 9% 7% 7% 8% 8% 10% 8% 4% 8% 7%
Cercanía a la gente - Ayuda a la 
gente 7% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 4% 9% 3%

Obras públicas 5% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 7% 2%
No me gusta 5% 5% 6% 3% 4% 8% 7% 4% 7% 4% 8%
Buen gobernador 4% 3% 5% 6% 4% 3% 5% 5% 0% 4% 5%
Formado - Capaz 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 2%
Liderazgo - Discursividad -
Convicción 3% 1% 5% 1% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 3%

Los ojos 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0%
Estar en el peronismo 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Juventud 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Salud - Educación 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Otros 5% 6% 4% 4% 4% 7% 5% 5% 3% 3% 9%
Ns-Nc 19% 22% 16% 26% 16% 15% 18% 20% 14% 17% 22%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Axel Kicillof?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 36% 42% 31% 34% 23% 42% 33% 43% 30%
Buena gestión 8% 8% 9% 2% 7% 10% 6% 8%
Cercanía a la gente - Ayuda a la gente 7% 6% 8% 2% 11% 5% 9% 5% 9%
Obras públicas 5% 2% 9% 7% 6% 5% 6% 8% 4%
No me gusta 5% 4% 7% 9% 4% 2%
Buen gobernador 4% 6% 2% 3% 7% 5% 3% 5%
Formado - Capaz 4% 2% 6% 2% 3% 6% 3% 2%
Liderazgo - Discursividad - Convicción 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2%
Los ojos 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Estar en el peronismo 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Juventud 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 1%
Salud - Educación 1% 0% 1% 0% 1% 2%
Otros 5% 5% 6% 4% 3% 4% 6% 1% 6%
Ns-Nc 19% 18% 17% 37% 48% 13% 16% 27% 30%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Axel Kicillof?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo peor
¿Qué es lo peor de Axel Kicillof?
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 19% 19% 20% 23% 18% 19% 22% 21% 10% 22% 15%
Todo - No hizo nada 12% 11% 12% 7% 15% 12% 12% 11% 14% 12% 11%

No sabe hablar - Su comunicación 7% 5% 10% 8% 9% 6% 3% 8% 11% 8% 5%

Gestión 7% 6% 7% 4% 9% 7% 5% 7% 10% 7% 6%
Inseguridad 5% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 7% 6% 4%
No se acerca a la gente 4% 4% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 0% 4% 5%
Miente 4% 5% 2% 7% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3%

No sabe gobernar - Mal político 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2%

No esta formado - Incapaz 2% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1%
Atado a Cristina 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 6% 2% 3%
Cuestiones educativas 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 5%
Corrupción 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 4%
Cuestión laboral 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 0%
No cumplió 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 4%
Otros 7% 6% 7% 5% 5% 11% 8% 6% 8% 7% 7%
Ns-Nc 17% 19% 16% 24% 14% 14% 20% 19% 10% 16% 20%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo peor
¿Qué es lo peor de Axel Kicillof?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 19% 17% 22% 29% 9% 18% 21% 16% 22%
Todo - No hizo nada 12% 13% 9% 8% 26% 13% 10% 7% 12%
No sabe hablar - Su comunicación 7% 5% 10% 4% 7% 10% 6% 4% 5%
Gestión 7% 8% 6% 4% 7% 7% 12% 4%
Inseguridad 5% 4% 8% 4% 7% 2% 7%
No se acerca a la gente 4% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 4%
Miente 4% 3% 5% 2% 3% 8% 1%
No sabe gobernar - Mal político 3% 3% 2% 4% 3% 1%
No esta formado - Incapaz 2% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 1%
Atado a Cristina 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%
Cuestiones educativas 2% 2% 2% 9% 2% 2% 3% 2%
Corrupción 2% 3% 1% 3% 1% 0%
Cuestión laboral 2% 1% 3% 2% 2% 3% 0%
No cumplió 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%
Otros 7% 7% 7% 4% 7% 9% 3% 5%
Ns-Nc 17% 18% 13% 40% 52% 10% 12% 34% 32%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Axel Kicillof – Lo peor
¿Qué es lo peor de Axel Kicillof?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo mejor 
¿Qué es lo mejor de Cristina Fernández de Kirchner?
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 36% 37% 35% 28% 37% 42% 29% 35% 47% 34% 41%
Ayuda social - Ayuda a jubilados 18% 15% 20% 22% 15% 16% 20% 20% 6% 17% 19%

Cercana al pueblo 6% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 6% 4% 7% 4%

Buena presidenta - Sacó el país 
adelante 5% 5% 6% 8% 5% 4% 5% 5% 6% 7% 2%

La gestión 5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 4%
Capacidad de mando - Inteligencia 4% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 4%
Oratoria - Carácter 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 10% 3% 2%

Mala 3% 2% 3% 1% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 3%

Todo 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2%
Vivíamos mejor 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Desendeudar 1% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1%
Ampliación de derechos 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
Conectar igualdad (netbooks) 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
Otros 5% 6% 4% 5% 4% 8% 8% 4% 6% 5% 6%
Ns-Nc 8% 9% 8% 11% 6% 9% 9% 9% 6% 7% 11%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo mejor 
¿Qué es lo mejor de Cristina Fernández de Kirchner?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 36% 46% 27% 18% 20% 49% 28% 34% 23%
Ayuda social - Ayuda a jubilados 18% 18% 18% 26% 9% 15% 16% 14% 26%
Cercana al pueblo 6% 5% 7% 3% 10% 3% 9% 5% 6%
Buena presidenta - Sacó el país adelante 5% 2% 10% 3% 4% 9% 4% 5%
La gestión 5% 3% 6% 4% 18% 2% 7% 11% 6%
Capacidad de mando - Inteligencia 4% 3% 6% 4% 5% 3% 7% 3% 3%
Oratoria - Carácter 3% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 5% 2%
Mala 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3%
Todo 3% 0% 6% 6% 4%
Vivíamos mejor 2% 1% 2% 4% 7% 2% 0% 3%
Desendeudar 1% 1% 1% 3% 1% 2%
Ampliación de derechos 1% 2% 2% 1% 1% 1%
Conectar igualdad (netbooks) 1% 1% 1% 0% 0% 2%
Otros 5% 5% 5% 7% 7% 5% 4% 4%
Ns-Nc 8% 9% 6% 24% 27% 7% 5% 18% 13%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo mejor 
¿Qué es lo mejor de Cristina Fernández de Kirchner?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo peor 
¿Qué es lo peor de Cristina Fernández de Kirchner?

51
7%

9%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%

4%
4%

8%
10%

22%
24%

Otros
Ns-Nc

Que no se retira
Como dejó el país

Mentiras - Deshonestidad
Ideología - Su discurso - Su comunicación

Su entorno
Las causas

Hizo cosas mal - No me gusta
Planes sociales

Su gestión - Su gobierno
Soberbia - Egoista - Arrogante

Todo
Corrupción - Ladrona

Nada



52

Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 24% 23% 24% 27% 22% 23% 29% 25% 13% 26% 19%
Corrupción - Ladrona 22% 26% 18% 25% 22% 17% 15% 22% 28% 23% 19%

Todo 10% 8% 12% 6% 11% 14% 13% 9% 11% 10% 12%

Soberbia - Egoista - Arrogante 8% 7% 9% 3% 8% 13% 7% 7% 14% 9% 6%

Su gestión - Su gobierno 4% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 4%
Planes sociales 4% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 4%
Hizo cosas mal - No me gusta 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2%

Las causas 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 0%

Su entorno 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2%
Ideología - Su discurso - Su 
comunicación 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 4%

Mentiras - Deshonestidad 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1%
Como dejó el país 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
Que no se retira 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Otros 7% 6% 9% 7% 9% 5% 6% 8% 6% 6% 11%
Ns-Nc 9% 8% 10% 10% 6% 11% 12% 9% 5% 7% 15%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo peor 
¿Qué es lo peor de Cristina Fernández de Kirchner?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 24% 15% 32% 34% 42% 12% 33% 24% 34%
Corrupción - Ladrona 22% 25% 20% 12% 28% 20% 19% 12%
Todo 10% 13% 7% 9% 10% 15% 6% 7% 7%
Soberbia - Egoista - Arrogante 8% 10% 7% 3% 5% 11% 7% 4% 5%
Su gestión - Su gobierno 4% 3% 4% 13% 6% 3% 4% 10% 4%
Planes sociales 4% 7% 1% 1% 6% 1% 6% 2%
Hizo cosas mal - No me gusta 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2%
Las causas 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2%
Su entorno 2% 1% 4% 1% 5% 2% 1%
Ideología - Su discurso - Su comunicación 2% 1% 3% 1% 4% 1% 2%
Mentiras - Deshonestidad 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
Como dejó el país 1% 2% 1% 1% 1% 3%
Que no se retira 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Otros 7% 7% 8% 3% 8% 6% 8% 4% 8%
Ns-Nc 9% 9% 6% 27% 27% 6% 6% 16% 16%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristina Fernández de Kirchner – Lo peor 
¿Qué es lo peor de Cristina Fernández de Kirchner?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Diego Santilli?
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 18% 18% 17% 16% 19% 18% 19% 18% 16% 19% 16%
Cumple - Honesto - Cercano 8% 8% 7% 1% 10% 10% 6% 6% 16% 9% 4%

La gestión - Trabajador 4% 5% 4% 2% 3% 7% 7% 3% 5% 5% 3%

Novedad - Ideas 3% 5% 2% 3% 6% 1% 1% 3% 7% 3% 4%

Buena persona 3% 2% 4% 1% 3% 6% 5% 3% 3% 2% 6%
Capaz - Habla bien 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Su partido 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4%

No me gusta - Malo - Miente 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1%

Que no es kirchnerista - Peronista 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1%
Otros 3% 4% 2% 2% 4% 4% 5% 3% 1% 3% 4%
Ns-Nc 55% 53% 57% 70% 50% 47% 54% 59% 43% 54% 56%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Diego Santilli?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 18% 13% 24% 6% 13% 37% 18% 3%
Cumple - Honesto - Cercano 8% 11% 4% 16% 3% 1%
La gestión - Trabajador 4% 7% 2% 9% 1%
Novedad - Ideas 3% 5% 2% 8%
Buena persona 3% 5% 2% 7% 2%
Capaz - Habla bien 2% 3% 1% 4% 4% 1%
Su partido 2% 3% 4% 0% 1%
No me gusta - Malo - Miente 1% 3% 0% 4% 2%
Que no es kirchnerista - Peronista 1% 1% 1%
Otros 3% 5% 1% 6% 2% 0%
Ns-Nc 55% 48% 59% 90% 100% 32% 51% 79% 95%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Diego Santilli?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo peor
¿Qué es lo peor de Diego Santilli?
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3%

60%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

5%

19%

Otros

Ns-Nc

Su gestión

No conoce la provincia - No propone

Hipocresía

No hizo nada

Le falta visibilidad

Le falta experiencia - Carisma

Todo

Mentiroso - No cumple - Falso

Su partido político

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 19% 18% 20% 10% 22% 24% 22% 17% 24% 18% 21%
Su partido político 5% 7% 3% 7% 3% 4% 3% 6% 4% 6% 2%

Mentiroso - No cumple - Falso 3% 2% 4% 1% 4% 2% 1% 2% 6% 3% 1%

Todo 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3%

Le falta experiencia - Carisma 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 4% 2% 2%
Le falta visibilidad 1% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
No hizo nada 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

Hipocresía 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

No conoce la provincia - No 
propone 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Su gestión 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0%
Otros 3% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 6%
Ns-Nc 60% 59% 61% 70% 56% 56% 63% 63% 47% 60% 60%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo peor
¿Qué es lo peor de Diego Santilli?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 19% 30% 9% 6% 34% 10% 11% 4%
Su partido político 5% 1% 11% 2% 13% 1% 0%
Mentiroso - No cumple - Falso 3% 1% 4% 2% 7% 1%
Todo 2% 1% 3% 1% 5% 2% 1%
Le falta experiencia - Carisma 2% 3% 0% 4% 1%
Le falta visibilidad 1% 1% 1% 2% 0%
No hizo nada 1% 1% 1% 1% 2% 2%
Hipocresía 1% 0% 2% 3% 1%
No conoce la provincia - No propone 1% 1% 1% 0% 1% 2%
Su gestión 1% 1% 2%
Otros 3% 3% 4% 5% 3%
Ns-Nc 60% 57% 59% 94% 100% 48% 47% 82% 93%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Diego Santilli – Lo peor
¿Qué es lo peor de Diego Santilli?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Cristian Ritondo?
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2%

67%

1%

1%

1%

1%

2%

5%

5%

16%

Otros

Ns-Nc

No me gusta - Es corrupto - Igual a los demás políticos

Se expresa bien - Su discurso

Su partido

Temas de seguridad

Buen tipo

Es firme - Agallas - Honesto - Seriedad

Su gestión - Buen diputado - Buenas propuestas

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 16% 19% 13% 11% 17% 18% 15% 17% 13% 17% 14%
Su gestión - Buen diputado -
Buenas propuestas 5% 7% 4% 1% 5% 8% 4% 5% 8% 5% 6%

Es firme - Agallas - Honesto -
Seriedad 5% 6% 4% 3% 5% 6% 2% 5% 8% 4% 7%

Buen tipo 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 4%

Temas de seguridad 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Su partido 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Se expresa bien - Su discurso 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
No me gusta - Es corrupto - Igual a 
los demás políticos 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Es de Club Atlético Independiente 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Otros 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 8% 2% 1%
Ns-Nc 67% 60% 73% 82% 65% 59% 73% 67% 57% 68% 67%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Cristian Ritondo?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 16% 11% 22% 4% 7% 14% 28% 7% 5%
Su gestión - Buen diputado - Buenas propuestas 5% 8% 3% 9% 4%
Es firme - Agallas - Honesto - Seriedad 5% 7% 3% 9% 3% 3% 0%
Buen tipo 2% 1% 3% 4% 0% 0%
Temas de seguridad 1% 2% 2%
Su partido 1% 1% 1% 4%
Se expresa bien - Su discurso 1% 1% 1% 1% 0%
No me gusta - Es corrupto - Igual a los demás 
políticos 1% 0% 1% 0% 2%

Es de Club Atlético Independiente 0% 1% 1%
Otros 2% 3% 1% 4% 1%
Ns-Nc 67% 66% 65% 96% 93% 55% 61% 86% 94%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Cristian Ritondo?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo peor
¿Qué es lo peor de Cristian Ritondo?
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3%

69%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

15%

Otros

Ns-Nc

No cumple - Mentiroso

Corrupción

No tiene propuestas - No está formado

Falta comunicación - Falta visibilidad

Todo

Mala gestión

Falso - Chanta - Extorsionador - Mafioso

Es del PRO - Su cercanía política

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 15% 17% 13% 11% 16% 17% 14% 18% 6% 15% 14%
Es del PRO - Su cercanía política 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3%
Falso - Chanta - Extorsionador -
Mafioso 2% 3% 1% 0% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

Mala gestión 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Todo 2% 2% 1% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 1%
Falta comunicación - Falta 
visibilidad 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 0%

No tiene propuestas - No está 
formado 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 4% 2% 1%

Corrupción 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2%

No cumple - Mentiroso 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Otros 3% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 8% 4% 1%
Ns-Nc 69% 63% 74% 80% 65% 65% 74% 67% 67% 67% 73%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo peor
¿Qué es lo peor de Cristian Ritondo?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 15% 19% 11% 10% 25% 7% 13% 7%
Es del PRO - Su cercanía política 2% 1% 4% 1% 5% 2% 1%
Falso - Chanta - Extorsionador - Mafioso 2% 2% 3% 2% 5%
Mala gestión 2% 1% 2% 7% 1% 4% 1%
Todo 2% 0% 3% 1% 4%
Falta comunicación - Falta visibilidad 2% 2% 1% 3% 1%
No tiene propuestas - No está formado 1% 2% 1% 2% 1%
Corrupción 1% 1% 2% 1% 3%
No cumple - Mentiroso 1% 0% 2% 0% 3%
Otros 3% 4% 2% 5% 3% 0%
Ns-Nc 69% 66% 69% 90% 93% 60% 62% 85% 91%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Cristian Ritondo – Lo peor
¿Qué es lo peor de Cristian Ritondo?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Horacio Rodríguez Larreta?
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3%

17%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

6%

26%

33%

Otros

Ns-Nc

Diálogo - Cercanía a la gente

Trabajador

Gestión en salud y educación

Obras

La seguridad en CABA

Seriedad - Transparencia - Honestidad

No me gusta

Buen gobernante - Buen administrador

Trabaja bien para Capital - Buena gestión

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 33% 36% 30% 35% 32% 33% 32% 33% 34% 35% 29%
Trabaja bien para Capital - Buena 
gestión 26% 27% 25% 21% 27% 28% 26% 25% 26% 25% 27%

Buen gobernante - Buen 
administrador 6% 9% 4% 4% 7% 7% 7% 6% 9% 5% 9%

No me gusta 4% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3%

Seriedad - Transparencia -
Honestidad 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4%

La seguridad en CABA 2% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3%
Obras 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Gestión en salud y educación 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1%

Trabajador 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Diálogo - Cercanía a la gente 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1%
Otros 3% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5%
Ns-Nc 17% 13% 21% 25% 15% 14% 19% 17% 15% 16% 21%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Horacio Rodríguez Larreta?



68

Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 33% 13% 56% 16% 16% 23% 51% 35% 27%
Trabaja bien para Capital - Buena gestión 26% 40% 12% 6% 19% 36% 17% 18% 20%
Buen gobernante - Buen administrador 6% 11% 3% 9% 9% 3% 10% 5%
No me gusta 4% 2% 7% 5% 5% 3%
Seriedad - Transparencia - Honestidad 3% 5% 0% 5% 1% 2% 1%
La seguridad en CABA 2% 2% 2% 1% 1% 4%
Obras 2% 3% 0% 3% 0% 1%
Gestión en salud y educación 2% 2% 2% 3% 0% 1%
Trabajador 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Diálogo - Cercanía a la gente 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1%
Otros 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2%
Ns-Nc 17% 14% 15% 74% 55% 7% 16% 32% 33%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Horacio Rodríguez Larreta?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo peor
¿Qué es lo peor de Horacio Rodríguez Larreta?
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7%
22%

1%
1%
1%

1%
1%
2%
2%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
4%

6%
6%

26%

Otros
Ns-Nc

Tema Favaloro
Piquetes - Tránsito

Estar contra el gobierno
Mala gestión pública
Temas de seguridad

Arrogante - Soberbio - Autoritario
Situación de CABA - Incumplimientos

Gobierna para los ricos
Temas de salud y educación

No piensa en la provincia - Sólo piensa en CABA
Corrupto

MAlo - No me gusta
Mentiroso - Chanta - Falso

Falta cercanía al pueblo
Falta fuerza - Falta autoridad - Falta presencia

Todo
Procedencia política - Gente que lo rodea

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 26% 26% 27% 27% 27% 25% 26% 27% 25% 25% 30%

Procedencia política - Gente que lo rodea 6% 7% 6% 4% 7% 7% 6% 6% 6% 8% 3%

Todo 6% 5% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 4% 6% 4%

Falta fuerza - Falta autoridad - Falta presencia 4% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 7% 3% 5%

Falta cercanía al pueblo 3% 5% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 5%
Mentiroso - Chanta - Falso 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 2%
Malo - No me gusta 3% 4% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 7% 4% 2%
Corrupto 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3%

No piensa en la provincia - Sólo piensa en CABA 3% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 1%

Temas de salud y educación 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 7% 2% 3%
Gobierna para los ricos 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2%

Situación de CABA - Incumplimientos 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1%

Arrogante - Soberbio - Autoritario 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Otros 7% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 7% 8% 6% 8%
Ns-Nc 22% 17% 26% 29% 20% 20% 27% 22% 17% 21% 25%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo peor
¿Qué es lo peor de Horacio Rodríguez Larreta?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 26% 42% 10% 14% 28% 37% 9% 36% 26%
Procedencia política - Gente que lo rodea 6% 5% 7% 7% 5% 11% 1% 3%
Todo 6% 2% 10% 2% 2% 8% 4% 9%
Falta fuerza - Falta autoridad - Falta presencia 4% 5% 3% 1% 5% 1% 5%
Falta cercanía al pueblo 3% 2% 6% 1% 6% 2% 2%
Mentiroso - Chanta - Falso 3% 2% 5% 2% 7% 5% 1%
Malo - No me gusta 3% 0% 6% 3% 5% 2% 2% 2%
Corrupto 3% 0% 6% 1% 6% 3% 2%
No piensa en la provincia - Sólo piensa en CABA 3% 3% 3% 2% 7% 3% 4% 2% 1%
Temas de salud y educación 3% 2% 4% 3% 4% 1% 1%
Gobierna para los ricos 3% 0% 5% 0% 7% 2%
Situación de CABA - Incumplimientos 2% 3% 1% 3% 2%
Arrogante - Soberbio - Autoritario 2% 1% 3% 1% 4% 2% 1%
Otros 7% 8% 6% 7% 7% 1% 6%
Ns-Nc 22% 21% 18% 75% 57% 15% 19% 40% 36%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Horacio Rodríguez Larreta – Lo peor
¿Qué es lo peor de Horacio Rodríguez Larreta?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Martín Tetaz?
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2%

83%

1%

1%

1%

1%

9%

Otros

Ns-Nc

Malo - Flojo

Bueno

Proyectos - Ideas - Argumentos

Formado - Capaz

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 9% 10% 9% 8% 9% 11% 8% 11% 7% 11% 7%
Formado - Capaz 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2%

Proyectos - Ideas - Argumentos 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

Bueno 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 1%

Malo - Flojo 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Otros 2% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 7% 2% 3%
Ns-Nc 83% 81% 85% 90% 85% 77% 87% 83% 78% 84% 82%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Martín Tetaz?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 9% 10% 9% 7% 13% 10% 14% 2%
Formado - Capaz 1% 2% 1% 3% 1% 1% 0%
Proyectos - Ideas - Argumentos 1% 2% 1% 2% 1% 0%
Bueno 1% 2% 2% 1%
Malo - Flojo 1% 0% 1% 1% 1%
Otros 2% 3% 1% 3% 3% 0%
Ns-Nc 83% 79% 86% 93% 100% 76% 82% 85% 98%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Martín Tetaz?



Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo peor
¿Qué es lo peor de Martín Tetaz?

75

2%

84%

1%

1%

1%

1%

10%

Otros

Ns-Nc

Su política

Le falta experiencia

Todo

Mentiroso - Vende humo - Corrupto

Nada
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Nada 10% 12% 9% 9% 9% 12% 12% 11% 4% 10% 11%
Mentiroso - Vende humo -
Corrupto 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 5% 1% 2%

Todo 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Le falta experiencia 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

Su política 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Otros 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 1% 3%
Ns-Nc 84% 82% 86% 89% 83% 80% 85% 84% 83% 86% 80%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo peor
¿Qué es lo peor de Martín Tetaz?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Nada 10% 15% 6% 7% 17% 5% 9% 4%
Mentiroso - Vende humo - Corrupto 1% 1% 2% 1% 4%
Todo 1% 0% 2% 2% 5%
Le falta experiencia 1% 2% 0% 1% 1%
Su política 1% 1% 0% 0% 1% 1%
Otros 2% 1% 2% 2% 3% 0%
Ns-Nc 84% 81% 86% 93% 100% 78% 83% 86% 95%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Martín Tetaz– Lo mejor
¿Qué es lo mejor de Martín Tetaz?



CREDIBILIDAD
Octubre 2022



Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Cuando ... dice algo, ¿usted le cree o no le cree?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Axel Kicillof
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Diego Santilli
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Cristina Fernández de Kirchner
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Mauricio Macri
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Cristian Ritondo
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Horacio Rodríguez Larreta
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Credibilidad - Evaluación
Martín Tetaz
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Principal problema – Barrio  
¿Cuál es el principal problema del lugar donde usted vive?
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3%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
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2%

4%
4%
4%
5%

7%
9%

49%

Otros
Tránsito

Problemas con el transporte público
Educación
Falta agua

Cloacas
Gestión política

Salud
Pobreza - Desigualdad

Limpieza - Abandono del municipio
Drogas

Inflación - Economía
Faltan obras

Falta iluminación
Falta de trabajo
Asfalto - Calles

Nada - Ninguno
Inseguridad
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Inseguridad 49% 46% 52% 47% 50% 49% 46% 51% 46% 54% 38%
Nada - Ninguno 9% 9% 9% 10% 6% 11% 10% 8% 11% 9% 9%
Asfalto - Calles 7% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 4% 7% 9%
Falta de trabajo 5% 7% 3% 8% 5% 2% 4% 5% 6% 4% 7%
Falta iluminación 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 2% 4% 5%
Faltan obras 4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 7%
Inflación - Economía 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4%
Drogas 2% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 1%
Limpieza - Abandono del municipio 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
Pobreza - Desigualdad 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
Salud 1% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1%
Gestión política 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
Cloacas 1% 1% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 1%
Falta agua 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1%
Otros 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Principal problema – Barrio  
¿Cuál es el principal problema del lugar donde usted vive?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Inseguridad 49% 52% 46% 61% 40% 50% 48% 62% 46%
Nada - Ninguno 9% 9% 8% 6% 16% 10% 7% 6% 11%
Asfalto - Calles 7% 7% 8% 6% 6% 8% 5% 4% 10%
Falta de trabajo 5% 4% 6% 4% 3% 3% 8% 3% 5%
Falta iluminación 4% 3% 6% 1% 6% 3% 2% 3%
Faltan obras 4% 3% 6% 0% 5% 2% 6% 5% 4%
Inflación - Economía 4% 5% 3% 2% 5% 3% 5% 3%
Drogas 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 1% 5%
Limpieza - Abandono del municipio 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1%
Pobreza - Desigualdad 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1%
Salud 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1%
Gestión política 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1%
Cloacas 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1%
Falta agua 1% 1% 1% 2% 5% 1% 1% 1%
Otros 3% 3% 3% 2% 10% 3% 4% 3% 3%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Principal problema – Barrio  
¿Cuál es el principal problema del lugar donde usted vive?
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Principal problema – Personal   
¿Cuál es el principal problema suyo y el de su familia?
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4%
1%
1%
1%
2%
3%
3%

5%
11%

17%
53%

Otros
Ns-Nc

Impuestos
Educación

Intranquilidad
Salud

Vivienda - Alquiler
Inseguridad

Falta trabajo - Desempleo - Salarios bajos
Nada - No tenemos

Economía - Inflación - Llegar a fin de mes
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Sexo Edad Educación Zona

Total Masculino Femenino 16 a 29 30 a 49 50 o más Inicial Medio Superior GBA Interior

Economía - Inflación - Llegar a fin 
de mes 53% 52% 54% 50% 53% 55% 57% 52% 49% 53% 53%

Nada - No tenemos 17% 18% 15% 18% 15% 17% 14% 18% 17% 15% 19%
Falta trabajo - Desempleo -
Salarios bajos 11% 12% 10% 14% 12% 8% 12% 12% 5% 12% 9%

Inseguridad 5% 5% 6% 7% 4% 5% 4% 5% 8% 6% 4%
Vivienda - Alquiler 3% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1%
Salud 3% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 4%
Intranquilidad 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%
Educación 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Impuestos 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 0%
Otros 4% 4% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5%
Ns-Nc 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Principal problema – Personal   
¿Cuál es el principal problema suyo y el de su familia?
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Imagen Horacio Rodríguez Larreta Imagen Diego Santilli

Total Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce Positiva Negativa Ns-Nc Desconoce

Economía - Inflación - Llegar a fin de mes 53% 52% 53% 56% 68% 50% 54% 53% 57%
Nada - No tenemos 17% 18% 15% 17% 14% 18% 15% 18% 16%
Falta trabajo - Desempleo - Salarios bajos 11% 11% 11% 10% 12% 11% 11% 9% 12%
Inseguridad 5% 5% 6% 1% 3% 7% 6% 4% 2%
Vivienda - Alquiler 3% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 2%
Salud 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3%
Intranquilidad 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 2%
Educación 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1%
Impuestos 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Otros 4% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 3%
Ns-Nc 1% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1%

Encuesta PBA - Octubre 2022

Principal problema – Personal   
¿Cuál es el principal problema suyo y el de su familia?



GESTIÓN
Octubre 2022
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Gestión Provincial - Evaluación
¿Qué opinión tiene de la gestión del actual gobernador de la provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof?
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Gestión Provincial - Evaluación
¿Qué opinión tiene de la gestión del actual gobernador de la provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof?
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ELECTORAL
Octubre 2022
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Comportamiento Electoral - Apoyo Partidario
¿Cuál es el partido político que más le gusta?
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Comportamiento Electoral - Apoyo Partidario
¿Cuál es el partido político que más le gusta?

98



Encuesta PBA - Octubre 2022

Comportamiento Electoral - Apoyo Partidario
¿Cuál es el partido político que más le gusta?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Comportamiento Electoral - ¿Candidato Peronista o Antiperonista?
¿Usted preferiría votar para gobernador de la provincia de Buenos Aires por un candidato peronista, por uno antiperonista o 
esto no es lo más importante en un candidato?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Comportamiento Electoral - ¿Candidato Peronista o Antiperonista?
¿Usted preferiría votar para gobernador de la provincia de Buenos Aires por un candidato peronista, por uno 
antiperonista o esto no es lo más importante en un candidato?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Comportamiento Electoral - ¿Candidato Kirchnerista o 
Antikirchnerista?
¿Y por un candidato kirchnerista, por uno antikirchnerista o esto no es lo más importante en un candidato?
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Comportamiento Electoral - ¿Candidato Kirchnerista o Antikirchnerista?
¿Y por un candidato kirchnerista, por uno antikirchnerista o esto no es lo más importante en un candidato?
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Comportamiento Electoral - ¿Candidato nuevo o con trayectoria?
¿Por alguien nuevo en política o por alguien con trayectoria en la política?
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Comportamiento Electoral - ¿Candidato nuevo o con trayectoria?
¿Por alguien nuevo en política o por alguien con trayectoria en la política?
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Comportamiento Electoral - Aptitudes
Pensando en el próximo gobernador, ¿usted prefiere que sea alguien que...?
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Comportamiento Electoral - Aptitudes
Pensando en el próximo gobernador, ¿usted prefiere que sea alguien que...?
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Comportamiento Electoral - Aptitudes
Pensando en el próximo gobernador, ¿usted prefiere que sea alguien que...?
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Si usted compara a Axel Kicillof y Diego Santilli, ¿cuál de ellos...?
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es más simpático
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es más simpático
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le invitaría a cenar a su casa
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le invitaría a cenar a su casa
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es corrupto
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es corrupto
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le confiaría el cuidado de sus hijos en una emergencia
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le confiaría el cuidado de sus hijos en una emergencia
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le pediría un consejo cuando tiene un problema
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Le pediría un consejo cuando tiene un problema
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Miente

120



Encuesta PBA - Octubre 2022

Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Miente
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Tiene más liderazgo
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Tiene más liderazgo
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Puede entender los problemas suyos y de su familia
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Puede entender los problemas suyos y de su familia
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es distinto a los políticos de siempre
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Es distinto a los políticos de siempre
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Sería mejor gobernador
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Comparación - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Sería mejor gobernador
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Elecciones a Gobernador - Determinación
¿Usted ha decidido a quién votar para gobernador de la provincia de Buenos Aires, simpatiza con algún candidato o no ha 
decidido todavía a quién votar?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Elecciones a Gobernador - Determinación
¿Usted ha decidido a quién votar para gobernador de la provincia de Buenos Aires, simpatiza con algún candidato o no ha 
decidido todavía a quién votar?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Intención de Voto - Primer Escenario Provincial
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para gobernador de la provincia de Buenos Aires fueran hoy, ¿A cuál de los
siguientes candidatos votaría usted?
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Intención de Voto - Primer Escenario Provincial
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para gobernador de la provincia de Buenos Aires fueran hoy, ¿A cuál 
de los siguientes candidatos votaría usted?

133



Encuesta PBA - Octubre 2022

Intención de Voto - Primer Escenario Provincial
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para gobernador de la provincia de Buenos Aires fueran hoy, ¿A cuál 
de los siguientes candidatos votaría usted?
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Intención de Voto - Segundo Escenario Provincial
Y si las elecciones fueran hoy y los candidatos fueran estos otros, ¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Segundo Escenario Provincial
Y si las elecciones fueran hoy y los candidatos fueran estos otros, ¿A cuál votaría usted?

136



Encuesta PBA - Octubre 2022

Intención de Voto - Segundo Escenario Provincial
Y si las elecciones fueran hoy y los candidatos fueran estos otros, ¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Si en las próximas elecciones usted tuviera que elegir entre Axel Kicillof y Diego Santilli para gobernador de la provincia, ¿A cuál 
votaría usted?
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Intención de Voto - Axel Kicillof vs. Diego Santilli
Si en las próximas elecciones usted tuviera que elegir entre Axel Kicillof y Diego Santilli para gobernador de la provincia, 
¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Axel Kicillof vs. Cristian Ritondo
Y entre Axel Kicillof y Cristian Ritondo, ¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Axel Kicillof vs. Cristian Ritondo
Y entre Axel Kicillof y Cristian Ritondo, ¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Diego Santilli vs. Cristian Ritondo
Y entre Cristian Ritondo y Diego Santilli, ¿A cuál votaría usted?
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Intención de Voto - Diego Santilli vs. Cristian Ritondo
Y entre Cristian Ritondo y Diego Santilli, ¿A cuál votaría usted?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Pisos y Techos - Elecciones a Gobernador
Si ... es candidato a gobernador de la provincia de Buenos Aires ¿usted lo votaría con seguridad, podría votar por él o nunca lo
votaría?
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Pisos y Techos - Elecciones a Gobernador
Axel Kicillof
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Pisos y Techos - Elecciones a Gobernador
Diego Santilli
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Pisos y Techos - Elecciones a Gobernador
Cristian Ritondo
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Pisos y Techos - Elecciones a Gobernador
José Luis Espert
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Pisos y Techos - Candidato de CFK
Pensando en las elecciones a gobernador, ¿Usted votaría por un candidato apoyado por Cristina Fernández de Kirchner o nunca 
votaría por alguien apoyado por ella?
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Pisos y Techos - Candidato de Cristina Fernández de Kirchner
Pensando en las elecciones a gobernador, ¿Usted votaría por un candidato apoyado por Cristina Fernández de Kirchner o 
nunca votaría por alguien apoyado por ella?
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Pisos y Techos - Candidato de HRL
Pensando en las elecciones a gobernador, ¿Usted votaría por un candidato apoyado por Horacio Rodríguez Larreta o nunca 
votaría por alguien apoyado por el?
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Pisos y Techos - Candidato de Horacio Rodríguez Larreta
Pensando en las elecciones a gobernador, ¿Usted votaría por un candidato apoyado por Horacio Rodríguez Larreta o 
nunca votaría por alguien apoyado por el?
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Encuesta PBA - Octubre 2022

Intención de Voto - Escenario Nacional
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para presidente de la Argentina fueran hoy, ¿A cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?
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Intención de Voto - Escenario Nacional
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para presidente de la Argentina fueran hoy, ¿A cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?
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Intención de Voto - Escenario Nacional
Aunque todavía no lo haya decidido, si las elecciones para presidente de la Argentina fueran hoy, ¿A cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?
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Intención de Voto - Second Best Nacional
Y si (respuesta anterior) no se presentara, ¿A quién preferiría votar de los siguientes candidatos?
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Intención de Voto - Second Best Nacional
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Y si el candidato que usted dijo no se presentara, ¿A quién preferiría votar de los siguientes candidatos?
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Intención de Voto - Second Best Nacional
Y si el candidato que usted dijo no se presentara, ¿A quién preferiría votar de los siguientes candidatos?
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Intención de Voto – Cruce First Best y Second Best
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Second Best First Best

Total
Cristina 

F. de 
Kirchner

Sergio 
Massa

Alberto 
Fernández

Horacio 
R. 

Larreta

Patricia 
Bullrich

Mauricio 
Macri

Javier
Milei

Myriam 
Bregman Ninguno Blanco Otro Ns-Nc

Alberto Fernández 16% 51% 16% 0% 0% 1% 2% 4% 4%

Sergio Massa 11% 27% 30% 4% 4% 2% 9% 2% 4%

Patricia Bullrich 11% 1% 3% 20% 45% 16% 1%

Horacio R. Larreta 9% 1% 10% 3% 37% 28% 15% 5% 3% 1% 8%

Javier Milei 8% 5% 9% 2% 12% 21% 18% 13% 12% 1% 1%

Mauricio Macri 8% 0% 4% 27% 22% 15% 3% 4%

Cristina F. de Kirchner 7% 35% 58% 3% 10% 8% 1% 5% 13%

Myriam Bregman 2% 2% 4% 2% 1% 0% 4% 2% 14% 1%

Ninguno 12% 4% 13% 5% 11% 11% 3% 17% 36% 79% 59% 49%

Blanco 6% 1% 1% 1% 5% 1% 6% 14% 50% 14%

Otro 1% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 2%

Ns-Nc 8% 7% 4% 2% 14% 3% 2% 5% 13% 26% 12% 27%



Escenario electoral I – Elecciones a presidente
¿A quién votaría como Presidente en el 2023 si las opciones fueran…?
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Escenario electoral II – Elecciones a presidente
¿A quién votaría como Presidente en el 2023 si las opciones fueran…?
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Escenario electoral III – Elecciones a presidente
¿A quién votaría como Presidente en el 2023 si las opciones fueran…?
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Escenario electoral IV – Elecciones a presidente
¿A quién votaría como Presidente en el 2023 si las opciones fueran…?
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Escenario PASO – Elecciones a presidente
¿A quién votaría como Presidente en el 2023 si las opciones en las PASO fueran…?
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*Los votos de Mauricio Macri se asignaron según su second best



Horacio 
Rodríguez 

Larreta
21%

Patricia Bullrich
14%

Otro-Ninguno-
NsNc
65%

Head 2 Head – HRL vs PB
Si las elecciones PASO para Presidente, usted votaría a…….
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Horacio 
Rodríguez 

Larreta
20%

Mauricio Macri
16%

Otro-Ninguno-
NsNc
64%

Head 2 Head – HRL vs MM
Si las elecciones PASO para Presidente, usted votaría a…….
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REDES SOCIALES Y MEDIOS
Octubre 2022
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted...?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Facebook?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Facebook?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Instagram?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Instagram?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Tik Tok?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Tik Tok?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Twitter?
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Redes Sociales - Uso
¿Tiene usted Twitter?
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Redes Sociales y Medios de Comunicación - Alcance
¿Cómo se entera de lo que pasa en política en la provincia de Buenos Aires?
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Redes Sociales y Medios de Comunicación - Alcance
¿Cómo se entera de lo que pasa en política en la provincia de Buenos Aires?
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Redes Sociales y Medios de Comunicación - Alcance
¿Cómo se entera de lo que pasa en política en la provincia de Buenos Aires?
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Área de investigación: 
• Provincia de Buenos Aires
Fecha de realización del campo: 
• Del 11 al 27 de octubre de 2022
Universo: 
• Hombres y Mujeres entre 16 y 75 años residentes en la Provincia de Buenos Aires
Tipo de muestreo: 

• Muestreo presencial. Cuotas de sexo, edad y nivel educativo. Selección de ciudades según estrato región con
mayor posibilidad de selección para las localidades con mayor peso electoral.

Tamaño de la muestra:
• 1823 casos efectivos
Margen de error:
• +/- 2,3% con un 95% de confianza para los totales generales 

Ficha técnica
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GRACIAS

+5411 5032 5350

www.isonomia.com.ar

info@isonomia.com.ar

José Antonio Cabrera 6061, 5º Piso, Buenos Aires, C1414BHM.


	Número de diapositiva 1
	Estructura de la muestra
	Número de diapositiva 3
	Número de diapositiva 4
	Número de diapositiva 5
	Número de diapositiva 6
	Número de diapositiva 7
	Número de diapositiva 8
	Número de diapositiva 9
	Número de diapositiva 10
	Número de diapositiva 11
	Número de diapositiva 12
	Número de diapositiva 13
	Número de diapositiva 14
	Número de diapositiva 15
	Número de diapositiva 16
	Número de diapositiva 17
	Número de diapositiva 18
	Número de diapositiva 19
	Número de diapositiva 20
	Número de diapositiva 21
	Número de diapositiva 22
	Número de diapositiva 23
	Número de diapositiva 24
	Número de diapositiva 25
	Número de diapositiva 26
	Número de diapositiva 27
	Número de diapositiva 28
	Número de diapositiva 29
	Número de diapositiva 30
	Número de diapositiva 31
	Número de diapositiva 32
	Número de diapositiva 33
	Número de diapositiva 34
	Número de diapositiva 35
	Número de diapositiva 36
	Número de diapositiva 37
	Número de diapositiva 38
	Número de diapositiva 39
	Número de diapositiva 40
	Número de diapositiva 41
	Número de diapositiva 42
	Número de diapositiva 43
	Número de diapositiva 44
	Número de diapositiva 45
	Número de diapositiva 46
	Número de diapositiva 47
	Número de diapositiva 48
	Número de diapositiva 49
	Número de diapositiva 50
	Número de diapositiva 51
	Número de diapositiva 52
	Número de diapositiva 53
	Número de diapositiva 54
	Número de diapositiva 55
	Número de diapositiva 56
	Número de diapositiva 57
	Número de diapositiva 58
	Número de diapositiva 59
	Número de diapositiva 60
	Número de diapositiva 61
	Número de diapositiva 62
	Número de diapositiva 63
	Número de diapositiva 64
	Número de diapositiva 65
	Número de diapositiva 66
	Número de diapositiva 67
	Número de diapositiva 68
	Número de diapositiva 69
	Número de diapositiva 70
	Número de diapositiva 71
	Número de diapositiva 72
	Número de diapositiva 73
	Número de diapositiva 74
	Número de diapositiva 75
	Número de diapositiva 76
	Número de diapositiva 77
	Número de diapositiva 78
	Número de diapositiva 79
	Número de diapositiva 80
	Número de diapositiva 81
	Número de diapositiva 82
	Número de diapositiva 83
	Número de diapositiva 84
	Número de diapositiva 85
	Número de diapositiva 86
	Número de diapositiva 87
	Número de diapositiva 88
	Número de diapositiva 89
	Número de diapositiva 90
	Número de diapositiva 91
	Número de diapositiva 92
	Número de diapositiva 93
	Número de diapositiva 94
	Número de diapositiva 95
	Número de diapositiva 96
	Número de diapositiva 97
	Número de diapositiva 98
	Número de diapositiva 99
	Número de diapositiva 100
	Número de diapositiva 101
	Número de diapositiva 102
	Número de diapositiva 103
	Número de diapositiva 104
	Número de diapositiva 105
	Número de diapositiva 106
	Número de diapositiva 107
	Número de diapositiva 108
	Número de diapositiva 109
	Número de diapositiva 110
	Número de diapositiva 111
	Número de diapositiva 112
	Número de diapositiva 113
	Número de diapositiva 114
	Número de diapositiva 115
	Número de diapositiva 116
	Número de diapositiva 117
	Número de diapositiva 118
	Número de diapositiva 119
	Número de diapositiva 120
	Número de diapositiva 121
	Número de diapositiva 122
	Número de diapositiva 123
	Número de diapositiva 124
	Número de diapositiva 125
	Número de diapositiva 126
	Número de diapositiva 127
	Número de diapositiva 128
	Número de diapositiva 129
	Número de diapositiva 130
	Número de diapositiva 131
	Número de diapositiva 132
	Número de diapositiva 133
	Número de diapositiva 134
	Número de diapositiva 135
	Número de diapositiva 136
	Número de diapositiva 137
	Número de diapositiva 138
	Número de diapositiva 139
	Número de diapositiva 140
	Número de diapositiva 141
	Número de diapositiva 142
	Número de diapositiva 143
	Número de diapositiva 144
	Número de diapositiva 145
	Número de diapositiva 146
	Número de diapositiva 147
	Número de diapositiva 148
	Número de diapositiva 149
	Número de diapositiva 150
	Número de diapositiva 151
	Número de diapositiva 152
	Número de diapositiva 153
	Número de diapositiva 154
	Número de diapositiva 155
	Número de diapositiva 156
	Número de diapositiva 157
	Número de diapositiva 158
	Número de diapositiva 159
	Número de diapositiva 160
	Número de diapositiva 161
	Número de diapositiva 162
	Número de diapositiva 163
	Número de diapositiva 164
	Número de diapositiva 165
	Número de diapositiva 166
	Número de diapositiva 167
	Número de diapositiva 168
	Número de diapositiva 169
	Número de diapositiva 170
	Número de diapositiva 171
	Número de diapositiva 172
	Número de diapositiva 173
	Número de diapositiva 174
	Número de diapositiva 175
	Número de diapositiva 176
	Número de diapositiva 177
	Número de diapositiva 178
	Número de diapositiva 179
	Ficha técnica
	Número de diapositiva 181

